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  Видатні спортсмени, що прославляють і  звеличують Україну 

Медіа-година за проектом
 
«Українці в контексті розвитку світової 
цивілізації»
 
 
Спортивні досягнення – це один з
найважливіших  показників для будь-якої
країни. Відомі спортсмени стають її
обличчям,  прославляють її ім’я у всьому
світі. Для своєї Батьківщини вони -
справжні  національні герої. Їх вшановують
та ними пишаються. Для дітей вони
стають  взірцями для наслідування. Адже
спортсмен повинен мати залізну волю та 
незгасаюче бажання до
самовдосконалення. Попри негаразди, він
завжди має  невпинно йти до своєї мети. 
Звісно, важливим є також талант. Але
головне,  це - віра у власні сили.
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  Про все це 14 червня розмірковували
у бібліотеці  № 119 діти із
пришкільного табору «Веселка», коли 
поринули у захоплюючий світ спорту,
де панують  грація і пластика,
мужність і витривалість, спритність і
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сила. Книжкова  викладка «Зірки
українського спорту»,
бібліографічний огляд якої провели 
бібліотекарі, запропонувала юним
читачам книги із серій «Життя
видатних дітей»  та «Дівчатка зі
спорту», із яких вони можуть
дізнатися багато цікавого про  своїх
спортивних кумирів, таких як брати
Клички, Андрій Шевченко, Сергій
Бубка,  Яна Клочкова, Анна
Безсонова, про встановлення
рекордів та людські можливості. 
Презентація «Видатні спортсмени
України» ознайомила з іменами інших 
спортсменів, котрі дивують світ своїми
досягненнями, котрі змогли піднятися
на  вершину спортивного Олімпу та
здобути найвищі нагороди. Потішили
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дітлахів  мультики «Квака-задавака»,
«Ну, постривай! На стадіоні»,
«Матч-реванш», «Ох і  Ах», які
популяризують спорт та здоровий
спосіб життя, адже саме влітку, на 
канікулах, є всі можливості для
загартування, купання, прогулянок на
свіжому  повітрі, активних занять
спортом.
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Сподіваємось, що, відвідавши
сьогоднішній  захід, хтось із дітей,
хто ще вагається і не вірить у
власні сили, відкинувши  сумніви,
сміливо піде за своєю мрією та
стане чемпіоном України і світу. А,
 може, читачі нашої бібліотеки -
майбутні видатні
віртуози-музиканти, співаки,
науковці,  винахідники. Нехай
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вони зараз ще діти. Настане день
– і їхні імена стануть  зірковими та
яскраво засяють на увесь світ!
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